
Elevernes NV-evaluering 2017 
 
Hvor interessant synes eleverne NV har været 
11,6% af eleverne synes at NV er uinteressant 
51,3% af eleverne synes at NV er interessant  
12,8% af eleverne synes at NV er meget interessant  
 
Hvor svært synes eleverne NV har været 
16,6% af eleverne angiver at NV er meget svært 
60,2% af eleverne  at sværhedsgraden i NV er tilpas 
23,1% af eleverne angiver at NV er meget let 
 
Hvor tilfreds har eleverne været med eksamensformen 
85,5% af eleverne var tilfreds med eksamensformen i NV og kun 5,1% var ikke tilfreds med 
eksamensformen 
 
Eleverne gav en samlet karakter for hele NV-forløbet  
9% gav 12, 32,1% gav 10, 44,9% gav 7, 9% gav 4 og 5,1% gav 02 
 
Skriftlig belastning 
28,2% at eleverne angiver at den skriftlige belastning i NV er stor 
47,7% af eleverne angiver at den skriftlige belastning i NV er tilpas 
21,8% at eleverne angiver at den skriftlige belastning i NV er lille 
 
NV-temaet ethanol 
23,1% af eleverne mener at temaet ethanol er rigtig spændende 
52,6% af eleverne mener at temaet ethanol er spændende 
23,1% af eleverne mener at temaet ethanol er meget lidt spændende 
 
NV-temaet Vand 
26,9% af eleverne mener at temaet vand er rigtig spændende 
49,7% af eleverne mener at temaet vand er spændende 
24,4% af eleverne mener at temaet vand er meget lidt spændende 
 
Temauger 
23,1% af eleverne kunne godt tænke sig at have hele temauger 
52,6% af eleverne kunne ikke tænke sig at have hele temauger 
 
Opsamling på elevernes evaluering på NV-forløbet 
Nogle elever synes at NV er svært og at der var mange skriftlige afleveringer (små 30%). 
De fleste af eleverne var tilfredse med eksamensformen. 
Karaktergennemsnittet for det samlede NV-forløb evalueret af eleverne var 7,9. 
Elevernes afsluttende nv-eksamen fordelte sig på de 3 hold således: 
7,9 
8,4 
6,4 
Gennemsnit: 7,6 


